RIEfEEE — R EREY =

weRS | EEE | mE | R |

G80 RAEZRRE A NIRNANERSR, | ZERTHEMERSTMRYIL, MRETENGSE
Wik, SEHNL, FHeEREBAIEHBINTATES. KnsH, BRTEMFY, [Sams.

RIRBLERRTT =

* InEEHE, ZTER

* FRETRE, B8

* WEH SN, ERFREZR
* MEIBKEEH, BRTP

GSO RYNREER AT

. IRENtRIR{E
RS, ZER, EF=MRESR, RESTNAREER

. O BE#H
HEAER, BTER, HIFRARK, O BHMHTE, ENARRANLA

. 316 RiFMEN
NEUREME, BRE, WE, SERAERKELERSD

. MEKETE

ENESTMEPRMU=MABRKE, BEEMNFK, HLLARTY
. HEPIRER

WEREITIRIRIL, — (R, HEFER

HBOESER

RN SERE




G 8 O PRIRERIEIE R =T

BeRS | EEE | tnEE | (R |

107

G80 RIFEZHFHNMRERT R

REREAL, SRTUZAK IREIERI, HE MEPREES, B BD T HHBIEINR iy @ O B &% 3
MR, TR ERFLD, SR i BAYFL, FERENERS B, EfeEe,
AN 1RER i8] ST 4R

G80 RIFEZFIHIME S S
- \

_ I
%M’HE%EGWTEM 316REEREIA

MEZZI350 Bar
B IExIEREE
BEIMERISER
G1/8,G1/4,G3/8,G1/2
316 55K

THRER
THBIER / 85K
-20°C&120°C

GEREUTRASL
o /

12mm3iE i —
(KEA%) Ty —

BRETCF

S

BTE BABLIL




BeES | EEE | AmE | U |

v FH 5= 151

Hz0~H

108




e TAERIE, FARIKENGE0L, S/EIKHNG80P, #%EHIKAIGE0V, AJEIHENE, R/BUERA, Fid
HEFNLIRSS.

L2
L1

L0

L4

LIREFARIRE, hERERE
==y

[
i

ViIZERISEERE, (RERE

|

i

NJ
=
\

6 | &

PAISENESl, BERTEMRE

FHmS B1(#&AO)




BU/MEARE

— 1 <
o/
ok
AFISOTRENIRAL a
tigusidn
GBOAHIMIBLIHIIE R

=F:T1=] < FR BRMNE o = 3|

FRES  ABREIRIA 2 g ARREE. BXRE SVt
G80L-M8C M8x1.0 1
G80L-M8D M8x1.25 1
G80L-M10C M10 x 1.0 1
G80L-M10D M10 x 1.25 1
G80L-M10E M10x 1.5 1

G80L-M10C-12 M10x1.0 | 1A* 7
G80L-M10D-12 M10x1.25| 1A
G80L-M10E-12 M10 x 1.5 1A
G80L-M10C-25 M10x1.0 | 1B*
G80L-M10D-25 M10x1.25| 1B
G80L-M10E-25 M10 x 1.5 1B

G80L-M12C M12 x 1.0 2 G 1/8
G80L-M12D M12 x 1.25 2
G80L-M12E M12 x 1.5 2

G80L-M12C-12 M12x1.0 | 2A*
G80L-M12D-12 M12x1.25| 2A
G80L-M12E-12 M12x 1.5 2A
G80L-M12C-25 M12x1.0 | 2B* 75
G80L-M12D-25 M12x1.25| 2B

G8OL-M12E-25 | M12x15 | 2B 200 Bar 316N | THERIK

GBOL-M14C M14x10 | 2

GBOL-M14D M14x1.25 | 2

GBOL-M14E M14x15 | 2

GBOL-M16B M16x0.8 | 3

GBOL-M16C M16x10 | 3 -

GBOL-M16E Mi6x15 | 3 G
GBOL-M18E M18x15 | 3

GBOL-M20E M20x15 | 4 | 115
GBOL-M22E M22x15 | 4

GBOL-M24E M24x15 | 5

GBOL-M26E M26x15 | 5 12

GBOL-M27F M27x20 | 5 638
GBOL-M28E M28x15 | 6

GBOL-M30E M30x15 | 6 »

G8OL-M33F M33x20 | 6

SG80M10

SG80M12

SG80M14

SG80OM14

SG80OM14

SG80M16

SG80M16

SG80M16

SG80M18

SG80M20

SG80M22

SG80M24

SG80M26

SG80M27

SG80M28

SG80M30

SG80M33

1. ETI28E AT LAIBR R ES, |AR2ET,
2. 1A 2A EASEH<E12.5mm,
3. 1B 2B FAFEBKE25.5mm, ERT—EEMNEREINGS.

110




1M1

G8OEIRLMIRER
rams  negRdA E8 RVE geesr mamE Epme
G80L-GO01 G1/8" 1 7 SG8001
G80L-G02 G1/4" 2 7.5 e1e SG8002
G80L-G03 G3/8" 3 10 @ 200 Bar e TEEE SG8003
G80L-G04 G1/2" 4 1.5 SG8004
G80L-G06 G3/4" 5 12 &0 SG8006
G80L-G08 G1" 6 12 SG8008
G8OEEIRLANIER
rams  pegRda E8 VB gpeeer maomE e EHEME
G80L-RO1 R1/8" (BSPT) | 1 7 c 18 SG8001
G80L-R02 R1/4" (BSPT) | 2 7.5 SG8002
G80L-R03 R3/8" (BSPT) | 3 10 — 200 Bar e T SG8003
G80L-R04 R1/2" (BSPT)| 4 1.5 SG8004
G80L-R06 R3/4" (BSPT) | 5 12 S50 SG8006
G80L-R08 R1" (BSPT) 6 12 SG8008

G8OEMRHEE IR --NPTHIIRE

miagrga =8 RNE mpess  saRE

G80L-NO01 NPT1/8" 1 7
G 1/8
G80L-N02 NPT1/4" 2 7.5
G80L-N03 NPT3/8" 3 10
G 1/4 200 Bar
G80L-N04 NPT1/2" 4 11.5
G80L-N06 NPT3/4" 5 12
G 3/8
G80L-N08 NPT1" 6 12

EfRE

3164558

BB

TR

EHELS
SG8001

SG8002

SG8003

SG8004

SG8006

SG8008

G8OSEHRF IREL - -UNFAIASER

piagrda 8 RIVE mpesr  saomE

G8OL-U02 | UNF5/16-24 | 1 7
G8OL-U03 | UNF3/824 | 1 7

G1/8
G8OL-U04 | UNF7/16-20 | 2 75
G8OL-U05 | UNF1/220 | 2 75
G8OL-U0B | UNF9/16-18 | 2 75 200 Bar
G8OL-U08 | UNF3/4-16 | 4 | 115

G 1/4
G8OL-U10 | UNF7/8-14 | 4 | 115
G8OL-U12 | UNF 1-1/16-12| 5 12
G8OL-U14 | UNF1-3/16-12 | 6 12 G3/8
G8OL-U16 | UNF 1-5/16-12| 6 12

EfRE

316745

THEBER

THERS
SG80UNO02

SG80UNO03

SG80UN04

SG80UN05

SG80UN06

SG80UNO08

SG80UN10

SG80UN12

SG80UN14

SG80UN16

TR GeOEEFENRARERSRAIRE
GBOLLFRFHRIUIRME, GBOVAFRIRAIRIE, G8OPRFSEIRANTURIE.
IRz1GBOVAIGBOPEFREIEZRFNSE, WaIS/E 4-6Bar,




(5380 mesmmezs

RS | fEEE | AmAE | UER |

G8OH & EAT I & ERR A

0 = = =57 =z}
oTa A i v}

G80HL-GO01 G1/8 G1/8"
G80HL-G01-12 G1/8 G1/8"
G80HL-G02 G1/4 G1/8"
G80HL-G02-12 G1/4 G1/8"
G80HL-G03 G3/8 G1/4"
G80HL-M10C M10x1.0 G1/8"
G80HL-M10C-12 | M10x1.0 G1/8"
G80HL-M14E M14x1.5 G1/8"
G80HL-M16E M16x1.5 G1/4"
G80HL-M18E M18x1.5 G1/4"
G80HL-M20E M20x1.5 G1/4"
G80HL-M22E M22x1.5 G1/4"
G80HL-M27F M27x2.0 G3/8"

350 Bar

316745

.
SG80G01

SG80G01

SG80G02

SG80G02

SG80G03

SG80M10

SG80M10

SG80M14

SG80M16

SG80M18

SG80M20

SG80M22

SG80M27

G8O0STEKEERA

T = — A
an

G80L-M16ES
G80L-M18ES
G80L-G03S
G80L-R03S

M16*1.5
M18*1.5
G3/8"
R3/8"

316745

TSR

lgé

R

SG80M16

SG80M18

SG80G03

SG80R03

G8OL—THEEEFLIEERT

== = A
s[s

G80L-T065 6.5

G80L-T065-H040 6.5

G80L-T090 9

G80L-T10-12 10

G80L-T105-12 10.5

10Bar

5

EAn=
SG80T065

SG80T065

SG80T090

SG80T10

SG80T105

1. 1A 2AE(RFRERINK12.5
2. 1B 2BEHARFEBINEK25.5




113

GBONLERFIRERE——2

SHIISOFRAEEIRL (MIRLY)

Fame 8 BB rys RYC RID RIE RIF RIG BAMIE
G80ONL-M10C M10X1.0 | 1NL 7 16 6 58.5 | G1/8 | 58 | 18.2
G80ONL-M10D | M10X1.25| 1NL 7 16 6 58.5 | G1/8 | 58 | 18.2
G80NL-M10E M10X1.5 | 1NL 7 16 6 58.5 | G1/8 | 58 | 18.2

G80NL-M10C-12 | M10X1.0 | INLA| 6 16 | 185 | 71 | G1/8 | 58 | 18.2
G80NL-M10D-12 |[M10X1.25 | 1NLA| 6 16 | 185 | 71 | G1/8| 58 |18.2
G80ONL-M10E-12 | M10X1.5 | INLA 6 16 185 | 71 | G1/8| 58 | 18.2
G80ONL-M10C-25 | M10X1.0 | 1INLB 6 16 315 | 84 | G1/8| 58 |18.2
G80NL-M10D-25 |M10X1.25 | 1NLB 6 16 315 | 84 | G1/8| 58 |18.2
G80NL-M10E-25 | M10X1.5 | 1INLB 6 16 315 | 84 |G1/8| 58 |18.2
G80ONL-M12C M12X1.0 | 2NL 8 20 6 60.5 | G1/8 | 60 |22.5
G80ONL-M12D | M12X1.25| 2NL 8 20 6 60.5 | G1/8 | 60 | 225
G80ONL-M12E M12X1.5 | 2NL 8 20 6 60.5 | G1/8 | 60 | 225
G80ONL-M12C-12 | M12X1.0 | 2NLA 8 20 185 | 73 | G1/8 | 60 | 225
G80NL-M12D-12 |M12X1.25 | 2NLA 8 20 185 | 73 | G1/8 | 60 | 225
G80ONL-M12E-12 | M12X1.5 | 2NLA 8 20 185 | 73 | G1/8 | 60 | 225
G80NL-M12C-25 | M12X1.0 |2NLB 8 20 | 315 | 86 | G1/8| 60 | 225
G80NL-M12D-25 |M12X1.25 | 2NLB 8 20 | 315 | 8 |G1/8| 60 | 225
G80ONL-M12E-25 | M12X1.5 | 2NLB 8 20 315 | 8 |G1/8| 60 |225
G8ONL-M14E M14X1.5 | 2NL 8 20 6 60.5 | G1/8 | 60 |22.5
G80NL-M16E M16X1.5 | 3NL 8 24 6 65 | G1/8 | 65 27
G80ONL-M18E M18X1.5 | 3NL 8 24 6 65 | G1/8 | 65 27
G80NL-M20E M20X1.5 | 4NL 1. | 29 6.2 | 704 | G1/8 | 719 | 32
G80NL-M22E M22X1.5 | 4NL 5 29 6.2 | 704 | G1/8 | 71.9| 32
G80ONL-M24E M24X1.5 | 5NL 1. | 33. 7.5 | 80.2 | G3/8 | 114.9| 40.7
G80ONL-M24F M24X2.0 | 5NL 5 7 7.5 | 80.2 | G3/8 | 114.9| 40.7
G80NL-M26E M26X1.5 | S5NL 12 33. 7.5 | 80.2 | G3/8 | 114.9| 40.7
G80ONL-M27F M27X2.0 | S5NL 12 7 7.5 | 80.2 | G3/8 | 114.9| 40.7

50Bar

N

E%S
(Zhis

THERS

SG8ONLM10

SG8ONLM12

SG8ONLM14

SG8ONLM16

SG8ONLM18

SG8ONLM20

SG80ONLM22

SG80ONLM24

SG8ONLM24

SG80NLM26

SG8ONLM27




G8ONLEARFIEEMAF——E BRI (GIR)

REe =2 BB rgp RyC RYD RYE RYF RYG BX EE momms
GB8ONL-G01 G1/8” INL| 7 16 6 585 | G1/8 58 | 18.2 SG8ONL001
GB8ONL-G02 G1/4” 2NL| 8 20 6 60.5 | G1/8 60 | 225 SGB8ONL002
G80NL-G03 G3/8” 3NL 8 24 6 65 G1/8 65 27 50Bar | ANEBHN SG8ONL003
GB8ONL-G04 G1/2” ANL| 115 29 62 | 704 | G1/8 | 71.9 | 32 SG8ONL004
GB8ONL-G06 G3/4” BNL| 12 337 | 75 | 802 | G3/8 | 1149 | 40.7 SG8ONL006

G8ONLIEARFK R EMA——H#E IR (BSPTIRL)

FRme  RyA 8 RB mgp pyc myD ReF Rye BX EE mnmme

G8ONL-R01 | R1/8"(BSPT) | 1NL 7 16 6 58.5 G1/8 58 18.2 SG8ONLO001
G80NL-R02 | R1/4”(BSPT) | 2NL 8 20 6 60.5 G1/8 60 22.5 SG8ONL002
G80NL-R03 | R3/8"(BSPT) | 3NL 8 24 6 65 G1/8 65 27 50Bar | A SG80NL003
G80NL-R04 | R1/2°(BSPT)| 4NL| 11.5 29 6.2 70.4 G1/8 | 71.9 32 SG8ONL004
G80NL-R06 | R3/4"(BSPT) | 5NL 12 33.7 7.5 80.2 G3/8 | 1149 | 40.7 SG80NL006

G8ONLIRRFRIEEMA——EIrEE RO (NP TIRLL)

Fames Rya 22 RIE pgp pyc R9D R9E RYF RYG BE A mnmwms

GB8ONL-NO1 | NPT1/8” | INL| 7 16 6 585 | G1/8 | 58 | 18.2 SG8ONL0O1

GB8ONL-NO2 | NPT1/4” | 2NL| 8 20 6 605 | G1/8 | 60 | 225 SG8ONL002

GBONL-NO3 | NPT3/8” | 3NL| 8 24 6 65 | G1/8 | 65 27 | 50Bar | 45X | SGBONL003

GB8ONL-NO4 | NPT1/2” | 4NL | 11.5 29 | 62 | 704 | Gi/8 | 719 | 32 SG8ONL004

GB8ONL-NO6 | NPT3/4” | 5NL | 12 337 | 75 | 802 | G3/8 | 1149 | 407 SG8ONL006
= D G

1
e
(D)

G8ONL—TEEEFLIERERE (EIRIR)

FRES  RYA LB padl RYB RYC RYD Ryt RYF RI6 =X Ef  mumms
G8ONL-T065 6.5 |INL| 0.5-4 16 6 585 | G1/8 | 58 | 18.2 SG80T065
GB8ONL-T065-H040| 6.5 | INL | 0.5-4 16 6 585 | G1/8 | 58 | 18.2 SG80T065
G8ONL-T090 9 |INL| 054 16 6 585 | G1/8 58 | 18.2 | 50Bar | AEE5N SG80T090
G8ONL-T10-12 10 [INLA| 0.5-4 16 | 185 | 71 G1/8 | 58 | 18.2 SG80T10
G8ONL-T105-12 | 10.5 [INLA| 0.5-4 16 | 185 | 71 G1/8 | 58 | 18.2 SG80T105

1. TNLA 2NLAZE(RFRERANK12.5
2. TNLB 2NLBF{AFERI0K25.5

114




